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               ΠΡΟΛΟΓΟΣ 
 

 Η τέταρτη εφημερίδα μας είναι πασχαλινή! 

Έχουμε και άρθρα για τα πασχαλινά έθιμα, 

το Εθνικό Ιστορικό Μουσείο και τη γιορτή 

της 25ης Μαρτίου. Όπως και τις 

προηγούμενες φορές έχει έρευνα, 

βιβλιοκριτική, ανέκδοτα, σπαζοκεφαλιά, 

συνταγές κ.ά.  
Καλό διάβασμα! 
 

Οι μαθητές του ΣΤ2 

 
 

 

                ΕΚΔΟΤΗΣ 
 

Το δεύτερο τμήμα της Έκτης τάξης του 
8ου Δημοτικού Σχολείου Ν.Φιλαδέλφειας. 
 

 
 

             ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
 

    Όλοι οι μαθητές του τμήματός μας: 
 

Άννα Χρόνη, Παύλος Χρυσάνθης, Μίμης 

Ποθουλάκης, Αλέξανδρος Προϊκάκης, 

Άρης Φιλόπουλος, Ιωάννα Σακελλαρίου, 
Χαρά Μπούρου, Αλέξανδρος Πελεκούδας, 

Αρίστος Φλουρής, Ιάσονας Πλαβούκος, 

Αντώνης Ρενιέρης, Περικλής Οικονόμου, 

Θοδωρής Παναγιωτόπουλος, Βαγγέλης 

Παντελίδης, Γκεόρκι Ριζόβ, Θόδωρος 

Γκιουλέρ, Βαλέρια Τόσκα 
 

    Δάσκαλος: Δημήτρης Κηροποιός 
 

 
 

 
 

 
 

5 Απριλίου  2023 
 

 
 

            ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 
1) Περιεχόμενα, πρόλογος 
 

2) Πασχαλινά έθιμα  
 

3) Πασχαλινά έθιμα 
 

4) 25η Μαρτίου, Βιβλιοκριτική 
 

5) Ιστορικό Μουσείο, Παιχνίδι 
 

6) Έρευνα  
 

7) Συνταγή, Ανέκδοτα 
 

8) Κρυπτόλεξο, Σπαζοκεφαλιά 
 

9) Ζωγραφιά 
 
 
 

 

 

             
 

Για να βγει αυτό το τεύχος της 

εφημερίδας χρειάστηκε: 

 
Να τυπωθούν 12 σελίδες. 
Να γραφούν 2177 λέξεις! 

Να πατηθούν στο πληκτρολόγιο 
13.297 χαρακτήρες (με κενά) και να 

δημιουργηθούν  653 γραμμές!  
 
 

 
 

 
 

 

 



 
 

 
 

  

 

   Τη Μεγάλη Εβδομάδα και πιο συγκεκριμένα την Μεγάλη Πέμπτη βάφουμε τα αυγά 

και την Κυριακή των Βαΐων σουβλίζουμε αρνί ενώ το Μέγα Σάββατο παίρνουμε τις 

λαμπάδες μας, παίρνουμε το Άγιο Φως και το πάμε σπίτι μας, τσουγκρίζουμε αυγά και 

τρώμε μαγειρίτσα. Σε πολλές περιοχές της Ελλάδας γίνονται και πολλά άλλα γνωστά 

και λιγότερο γνωστά έθιμα. Στην περσινή μας πασχαλινή εφημερίδα είχαμε γράψει για 
κάποια από αυτά. Φέτος σας παρουσιάζουμε μερικά ακόμη. 

 

Λαζαράκια  

 

Το Σάββατο του Λαζάρου, οι νοικοκυρές φτιάχνουν τα «Λαζαράκια»  ψωμάκια σε 

σχήμα ανθρώπου σπαργανωμένου, δηλαδή όπως αναπαριστούν τον Λάζαρο στις 

εκκλησιαστικές εικόνες. Συνηθίζεται όσα παιδιά έχει η οικογένεια τόσα «Λαζαράκια» 

να πλάθουν και στη θέση των ματιών να βάζουν δύο γαρίφαλα. Το Σάββατο του 

Λαζάρου και η Κυριακή των Βαΐων έχουν τη μοναδική θέση στο εκκλησιαστικό έτος 

ως μέρες χαράς ανάμεσα στη Μεγάλη Σαρακοστή και τον θρήνο της Μεγάλης 

Εβδομάδας.  

 

Επιτάφιος στην Ύδρα 

 

Εκατοντάδες πιστοί, αλλά και επισκέπτες μαζεύονται στην ακολουθία του Επιτάφιου 

και την περιφορά του, σε κάθε ενορία της Ύδρας. 

Οι επιτάφιοι περίτεχνα στολισμένοι και φροντισμένοι με ιδιαίτερη τεχνική και γεμάτοι 

λουλούδια ενώ στο πέρασμά τους αφήνουν ένα μοναδικό άρωμα. 

Όλοι μαζί οι επιτάφιοι των ενοριών συγκεντρώνονται έξω από  τη Μητρόπολη. 

Το έθιμο πραγματοποιείτε στο Καμίνι της Ύδρας που παρακολουθεί κάθε χρόνο 

πλήθος κόσμου, ο επιτάφιος αντί να κάνει κάποιον γύρω στο νησί μπαίνει μέσα στη 

θάλασσα μαζί με τον παπά και τα εξαπτέρυγα και αυτό το κάνει τόσο ξεχωριστό.  

 

 

Έθιμο Κούνιας Κύθνος 

 

   Η Κύθνος ζει κάθε χρόνο στους ρυθμούς του Πάσχα. Το έθιμο της «κούνιας» είναι 

το πιο εντυπωσιακό έθιμο της Κύθνου. Τη Κυριακή του Πάσχα, στη πλατεία του 

νησιού, στήνεται μια κούνια, στην οποία κάθονται αγόρια και κορίτσια από όλες τις 
ηλικίες ντυμένες με παραδοσιακές στολές. Ο άνθρωπος που θα κουνήσει αυτόν που 

κάθεται πάνω στην κούνια, θα δεσμευθεί με τον Θεό και στους ανθρώπους για γάμο. 

Θα ήταν πολύ ωραίο να παρακολουθήσετε από κοντά το έθιμο τη κούνιας. 

 
 Ο χορός της Τράτας  

 

   Κάθε Τρίτη του Πάσχα γίνεται στα Μέγαρα, το μεγαλύτερο ιστορικό και πολεμικό 

έθιμο της πόλης. Ο χορός της Τράτας είναι ένας μοναδικός χορός σε όλη την Ελλάδα, 

άρχισε την εποχή της Τουρκοκρατίας. Προσπάθησαν να διατηρήσουν τα θρησκευτικά 
τους έθιμα και ζήτησαν από Τούρκο διοικητή να ξαναχτίσουν την εκκλησιά.  Με τη 

βοήθεια του Θεού έχτισαν το εκκλησάκι του Αϊ Γιάννη μέσα σε μια μέρα. Για να 

γιορτάσουν το γεγονός, οι κοπέλες άρχισαν να χορεύουν τον χορό πιάνοντας τα χέρια 

τους χιαστί όπως χορεύεται και σήμερα. Ο χορός της Τράτας είναι ένα πολύ ωραίο 

έθιμο που θα άξιζε να το παρακολουθήσετε. 



Σαϊτοπόλεμος 
 

Κάθε χρόνο, το βράδυ της Κυριακής του Πάσχα, αναβιώνει στη δυτική παραλία της 

Καλαμάτας, στα παλιά Σφαγεία, το έθιμο του σαϊτοπόλεμου. Το παράξενο αυτό έθιμο 

ξεκιίνησε την περίοδο της Τουρκοκρατίας, όταν οι Έλληνες επέδειξαν ιδιαίτερο 

ηρωισμό, αλλά και ευρηματικότητα, στις μάχες τους εναντίον των Τούρκων. 

Σύμφωνα με τον θρύλο, οι Μεσσήνιοι κατάφεραν να αναχαιτίσουν το ιππικό των 

Τούρκων κατασκευάζοντας σαΐτες γεμάτες εκρηκτικά. Οι Τούρκοι ήταν πολύ 

περισσότεροι σε αριθμό, οι Έλληνες όμως κατάφεραν με το τέχνασμα αυτό να τους 
κατατροπώσουν. 

Για τον σαϊτοπόλεμο, οι συμμετέχοντες χωρίζονται στα λεγάμενα «μπουλούκια», 

αφού έχουν προετοιμαστεί κατάλληλα, φορώντας τις παραδοσιακές στολές τους και 

οπλισμένοι με τις σαΐτες που έχουν οι ίδιοι κατασκευάσει από χαρτονένιους σωλήνες 

γεμισμένους με μπαρούτι. Το ιδιαίτερο αυτό έθιμο χαίρει μεγάλης εκτίμησης τόσο 

από τους ντόπιους, όσο και από τους επισκέπτες της πόλης. Είναι όμως και πολύ 

επικίνδυνο και έχουν γίνει πολλά ατυχήματα και υπάρχει η σκέψη να απαγορευτεί . 

 

Αυγομαχίες 
 

Σε πολλές περιοχές της χώρας γίνεται το έθιμο της αυγομαχίας. κατάγεται από τα 

μέρη του Πόντου. Με την ανταλλαγή των πληθυσμών το 1922, οι πρόσφυγες έφεραν 

μαζί τους το έθιμο που αναπτύχθηκε ευρύτατα και διαδόθηκε γρήγορα πιθανότατα 

λόγω του διαγωνιστικού του χαρακτήρα. 

Οι αυγομάχοι έχουν είκοσι αυγά ο καθένας. Τα μάζευαν προσεκτικά δοκιμάζοντάς τα 

για τις αντοχές τους και τα φύλασσαν στο ψυγείο ώστε να είναι έτοιμα να βαφτούν 

κόκκινα τη Μεγάλη Πέμπτη και να συμμετάσχουν στον επίσημο διαγωνισμό τη 

δεύτερη μέρα του Πάσχα. Η μάχη ξεκινά στην εξέδρα, όπου κάθονται αντικρυστά 

δύο αυγομάχοι. Όποιος μείνει τελευταίος με ένα αυγό είναι νικητής. Οι 
συμμετέχοντες είναι δεκάδες, ενώ στη διαδικασία μπορεί να λάβει μέρος όποιος το 

επιθυμεί. Το ενδιαφέρον, μάλιστα, είναι τόσο μεγάλο που διοργανώνεται και 

ξεχωριστός διαγωνισμός για παιδιά – αυγομάχους! 

 

Μαστέλο 
 

Ένα γνωστό πασχαλινό έθιμο είναι το "Μαστέλο" (βαρέλι)  και γίνεται στην 

Κέρκυρα. Στην "Pinia"  οι αχθοφόροι της πόλης, οι Πινιαδώροι, τοποθετούσαν στη 

μέση του πεζοδρομίου ένα ξύλινο βαρέλι. Το βαρέλι αυτό το στόλιζαν με μυρτιές, 

του έβαζαν νερό και αυτοί σκορπισμένοι στον γύρω χώρο, παρακαλούσαν τους 

περαστικούς, που αυτή την ώρα ήταν πάρα πολλοί, να ρίξουν νομίσματα για ευχές 

στο νερό. Όταν πλησίαζε η ώρα της πρώτης Ανάστασης, οι Πινιαδώροι σκορπισμένοι 

στην περιοχή της Πιάτσας κυνηγούσαν να βρουν κάποιον να τον ρίξουν στο βαρέλι. 

Αυτός μουσκίδι έβρεχε τον κόσμο γύρω του, ενώ περνούσαν οι μπάντες, παίζοντας 

μουσική. Στο τέλος έβγαινε ο βρεγμένος με γέλια και χαρές και έπαιρνε τα χρήματα 

που είχε το βαρέλι.  

 

Νεκρόδειπνα 
 

Σε κάποια χωριά της Κοζάνης οι κάτοικοι με καταγωγή από τον Πόντο συνηθίζουν 

τα Νεκρόδειπνα. Την Δευτέρα και την Τρίτη του Πάσχα οι Πόντιοι μαζεύονται από 

νωρίς στα μνημεία και ετοιμάζουν το τραπέζι με διάφορα εδέσματα, γλυκά, κόκκινο 

κρασί και ότι άλλο αγαπούσαν οι νεκροί. Το γεύμα διαρκεί μέχρι αργά το απόγευμα 

και συνήθως τελειώνει με ένα τρικούβερτο γλέντι, με χορούς και με ποντιακή λύρα 

που φέρνουν στις μνήμες τους νεκρούς τους. 



 

 

 

 
Η 25η Μαρτίου είναι μια πολύ σημαντική γιορτή για το έθνος μας αλλά και για τη θρησκεία μας.  

   Την παραμονή της γιορτής, εμείς οι μαθητές της Έκτης τάξης, διοργανώσαμε  μια εξαιρετική 

γιορτή στην αίθουσα εκδηλώσεων 

του σχολείου μας. Την 

παρακολούθησαν οι μαθητές του 

σχολείου αλλά και πολλοί γονείς. 

Τα κορίτσια ήταν ντυμένα με την 

παραδοσιακή στολή της 

Σουλιώτισσας και χόρεψαν τον 

χορό του Ζαλόγγου. Όλα τα 

παιδιά αφηγήθηκαν τα γεγονότα 

της επανάστασης με τη σειρά που 

πραγματοποιήθηκαν, ενώ 

τραγούδησαν και έξι σχετικά 

τραγούδια. 
  Για να βγει αυτό το ωραίο αποτέλεσμα χρειάστηκε σκληρή δουλειά, προσπάθεια αλλά και πολλές 

πρόβες που ανταμείφθηκαν από το χειροκρότημα του κοινού. Είχαμε αρκετό άγχος για τη γιορτή 

αλλά όταν τα καταφέραμε είμασταν πάρα πολύ χαρούμενοι.  

  Την επόμενη μέρα, στις 25 Μαρτίου, τα παιδιά της Πέμπτης και της Έκτης κατάφεραν να κάνουν 

μια πολύ οργανωμένη παρέλαση στη λεωφόρο Δεκελείας με συνοδούς τον κ.Δημήτρη Κηροποιό 

και τον κ.Γιώργο Δημόπουλο. 
 

    
 

 

 

 

 

 

  Ο Κλουζ, ένα παιδί το οποίο δεν του αρέσει το ποδόσφαιρο, 

συναντάει για πρώτη φορά μία υπόθεση για αυτό το μισητό του 

άθλημα. Η Γιάννα η αρχηγός στην ποδοσφαιρική ομάδα Σφήκες, του 

ζητάει να ξεδιαλύνει μία υπόθεση που αφορά τον τερματοφύλακα της 

ομάδας, Όλιβερ. Η Γιάννα υποπτεύεται ότι κάτι δεν πάει καλά με τον 

Όλιβερ. Ο Κλουζ κάνει ότι μπορεί για να βρει τη λύση του 

προβλήματος, ακόμα και να φορέσω ο ίδιος τη φανέλα του 
τερματοφύλακα. Μία συναρπαστική ιστορία η οποία φαντάζει σαν ένα 

αστυνομικό διήγημα. Αυτή η σειρά μετράει 30 συναρπαστικά βιβλία 

με τον αξιαγάπητο πρωταγωνιστή της σειράς, τον Κλουζ. Το δεύτερο 

βιβλίο της σειράς είναι αυτό που σας παρουσιάζουμε. Αυτό το βιβλίο 

σίγουρα θα αρέσει σε όλους τους ποδοσφαιρόφιλους. Συγκεκριμένα, 

σε εμάς άρεσε πολύ η ιδέα του βιβλίου και o τρόπος που τη 

παρουσιάζει ο συγγραφέας. Σας το προτείνουμε! 
 



 

  Στις 31 Μαρτίου επισκεφθήκαμε το Εθνικό Ιστορικό Μουσείο (Παλαιά Βουλή) που βρίσκεται 

στην οδό Σταδίου, στο κέντρο της Αθήνας. Θεμελιώθηκε από τη βασίλισσα Αμαλία το 1835. 

Αρχικά ήταν το κτίριο της Βουλής 

και συγκεκριμένα από 1875 ως το 

1932. Από το 1962 είναι το μουσείο 
που υπάρχει και σήμερα. Στο κέντρο 

του κτιρίου υπάρχει η μεγάλη 

αίθουσα των συνεδριάσεων και γύρω 

γύρω πολλές μικρότερες αίθουσες με 

ιστορικά εκθέματα από την Άλωση 

της Κωνσταντινούπολης μέχρι τον 

Ελληνοϊταλικό πόλεμο. Όλα τα 

εκθέματα παρουσιάζονται με 

χρονολογική σειρά. Εκτός από το 

ισόγειο, υπάρχει και μια προσωρινή 

έκθεση στον επάνω όροφο του 

κτιρίου. 

  Νομίζουμε ότι είναι ένα μουσείο με πολύ ενδιαφέροντα εκθέματα. Μπορείτε να δείτε για 

παράδειγμα τα όπλα του Κολοκοτρώνη ή του Καραϊσκάκη, τη σημαία της Φιλικής Εταιρείας, το 
γραφείο του Καποδίστρια και πολλά άλλα.  

  Σας προτείνουμε να πάτε με τους γονείς σας. Θα σας εντυπωσιάσει! 

Ιστοσελίδα: www.nhmuseum.gr 
 
 

 

 

 

 

 

 

   Το Stumble Guys είναι ένα multiplayer παιχνίδι. Μπορείς να το 

παίξεις με τους φίλους σου και να δημιουργήσεις ένα εικονικό 

δωμάτιο. Περιλαμβάνει πολλές πίστες, από πίστα hot wheels 

μέχρι νεροτσουλήθρα. Με τη νέα πασχαλινή παραλλαγή το 

παιχνίδι γίνεται και πασχαλινό! 

   Βούτηξε σε μια σειρά από γελοίες προκλήσεις και περίεργα 

εμπόδια, γκρέμισε τους αντιπάλους σου και ξεπέρασε τα πάντα 

για να κερδίσεις! 

   Το παιχνίδι έχει εγκατασταθεί σε διάφορες συσκευές πάνω από 
100 εκατομμύρια φορές και έτσι έχει γίνει ένα από τα πιο διάσημα 

παιχνίδια του κόσμου! Είναι για παιδιά μεγαλύτερα από 8 ετών. 

Εμάς μας αρέσει πάρα πολύ και το παίζουμε  συνέχεια στον 

ελεύθερο χρόνο μας! 

 

 

 



ΕΡΕΥΝΑ 
 

  Η έρευνά μας αυτή τη φορά έχει θέμα τα κοινωνικά δίκτυα. Ρωτήσαμε συνολικά 73 μαθητές της 

Έκτης και της Πέμπτης για τους λογαριασμούς που έχουν στο Instagram, το Snapchat, το 

TikTok, το Discord και αν έχουν κανάλι στο YouTube.. Παρακάτω μπορείτε να δείτε τα 

αποτελέσματα:  

Ε  ́τάξη (38 παιδιά) 

 

ΣΤ  ́ τάξη (35 παιδιά) 
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Μπισκότα πασχαλινά αυγά 
 

Υλικά: 250 γραμ. βιτάμ κλασικό σε θερμοκρασία δωματίου, 300 γραμ. ζάχαρη, 1 αυγό, ξύσμα 

από 2 λεμόνια, 20 ml χυμός λεμονιού, 1 πρέζα αλάτι, 500 γραμ. αλεύρι, 100 γραμ. ασπράδια 

αυγών, 450 γραμ. ζάχαρη άχνη, 4 σταγόνες χυμός λεμόνι, χρώμα ζαχαροπλαστικής 

Εκτέλεση: Αρχικά προθερμαίνουμε τον φούρνο στους 170°C. Χτυπάμε στο μίξερ το βιτάμ με 

τη ζάχαρη, μέχρι να αφρατέψουν, και μετά προσθέτουμε το αυγό. Τα χτυπάμε για λίγο όλα μαζί 

και, έπειτα, προσθέτουμε το ξύσμα των λεμονιών. 

Στη συνέχεια, προσθέτουμε το αλεύρι με το αλάτι και το 

χυμό λεμονιού και τα χτυπάμε στο μίξερ, μέχρι να 
ομογενοποιηθεί το μείγμα. 

Τυλίγουμε τη ζύμη σε μεμβράνη και την αφήνουμε στο 

ψυγείο για μισή ώρα.  

Βγάζουμε και απλώνουμε τη ζύμη με τον πλάστη, σε 

πάχος περίπου 1 εκατοστό. Κόβουμε μπισκότα σε σχήμα 

αυγού με το κουπάτ και ψήνουμε στο φούρνο για 

περίπου 12-15΄. 

Χτυπάμε στο μίξερ τα ασπράδια με την άχνη ζάχαρη και τις σταγόνες χυμό λεμονιού για 

περίπου 5 λεπτά. Το γλάσο πρέπει να είναι σχετικά σφιχτό. Αν χρειάζεται αραίωμα, 

προσθέτουμε λίγες ακόμα σταγόνες χυμό λεμονιού. Αν είναι αραιό, προσθέτουμε άχνη ζάχαρη.  

Βάφουμε το γλάσο με χρώμα ζαχαροπλαστικής που προτιμάμε και κρατάμε λίγο λευκό γλάσο 

στην άκρη, για να κάνουμε στο τέλος τα πουά. Διακοσμούμε τα μπισκότα και τα αφήνουμε να 

στεγνώσουν καλά, πριν τα αποθηκεύσουμε. 

 
 

 

 
   Περνάει ένας άνθρωπος έξω από ένα μαγαζί που πουλάει ωδικά πτηνά και βλέπει ένα κλουβί με 

δύο καναρίνια, εκ των οποίων το ένα κελαηδάει υπέροχα. 
   Μαγεμένος από το άκουσμα της μελωδίας, μπαίνει γρήγορα στο μαγαζί και ρωτάει πόσο κάνει το 

καναρίνι για να το αγοράσει.  
   Του λέει ο καταστηματάρχης : "Τα δύο καναρίνια σε αυτό το κλουβί πάνε πακέτο. Δώσε 100 
ευρώ και πάρ' τα και τα δύο"  

- Μα τι να τα κάνω και τα δύο μαζί; Εγώ αυτό που κελαηδάει θέλω μόνο.  
- Ναι, αλλά το άλλο του γράφει τα τραγούδια! 

 
Ο Τοτός γυρίζει στο σπίτι κλαίγοντας και η μαμά του τον ρωτάει τι έγινε. Ο Τοτός λέει ότι κλαίει 
επειδή απάντησε σε μια ερώτηση του δασκάλου. 

- Ποια ήταν η ερώτηση; ρωτάει η μαμά του. 
- Ποιος έσπασε το τζάμι του σχολείου; 

 
- Ηλία, εσύ έφαγες όλα τα σοκολατάκια; 
- Όχι, μαμά, όχι εγώ. 

- Μα ο αδερφός σου λέει ότι σε είδε να τα τρως. 
- Λέει ψέματα. Όταν τα έτρωγα δεν ήταν κανείς εκεί!  

 
- Πώς λέγεται το αμάξι που ανεβαίνει στο βουνό; 
- Κάρβουνο! 



ΚΡΥΠΤΟΛΕΞΟ 
  

  Το κρυπτόλεξό μας έχει κρυμμένες 10 πασχαλινές λέξεις οριζόντια, κάθετα και διαγώνια. Μπορείτε 
να τις βρείτε; 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

ΣΠΑΖΟΚΕΦΑΛΙA 
 

Μπορείς να βοηθήσεις το λαγουδάκι; 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

Π Α Σ Χ Α Δ Σ Ν Τ Λ 

Ε Ρ Υ Ρ Υ Φ Κ Ρ Σ Α 

Κ Ν Τ Ι Γ Κ Ο Μ Ο Μ 

Κ Ι Ν Σ Ο Π Κ Δ Υ Π 

Λ Ξ Ω Τ Ψ Μ Ο Ε Ρ Α 

Η Β Ζ Ο Φ Ν Ρ Θ Ε Δ 

Σ Τ Χ Σ Ω Γ Ε Ξ Κ Α 

Ι Σ Α Δ Γ Ψ Τ Κ Ι Ο 

Α Ν Α Σ Τ Α Σ Η Λ Ι 

Μ Α Γ Ε Ι Ρ Ι Τ Σ Α 



 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 
 
 

  


